Echiquier Nanceien - Pour le plaisir de jouer aux echecs

Ballagny-Titeux R5 Tournoi interne 2009/10
Catégorie : Positions et combinaisons
Publié par Stephane le 4/5/2010

Position issue de la partie Ballagny Aurélien-Titeux Yves, ronde 5 du Tournoi interne, saison
2009/10.

Les noirs ont tenté un piege dans lequel les blancs ne sont pas tombés.
Pourquoi 22.Fxg6 est mauvais ?

Difficulté : *

Solution : [ 22.Fxg6 Fxf3! 23.gxf3 Dg5+ 0-1

]

Pour visualiser la solution, sélectionner I'espace entre les crochets
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